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Тема урока:Настоящее  продолженное и настоящее завершённое время.
Тип урока: урок обобщение и систематизации предметных ЗУНов.
Цели урока:
I. Образовательно-развивающие цели:

Применение опорных понятий: форма глагола в настоящем  продолжённом времени, форма глагола в настоящем завершённом времени, формы глагола to be,to have.

Развитие универсальных учебных действий:

a) познавательных (анализ объектов с целью выделения признаков, подведение под понятие, синтез как составление целого из частей, построение логической цепи рассуждений, осознанное и произвольное построение речевого высказывания в устной и письменной форме, структурирование знаний, рефлексия способов и условий действий, контроль и оценка процесса и результатов деятельности);

b) регулятивных (определение познавательной цели,  оценка и самооценка);

c) коммуникативных (планирование учебного сотрудничества, постановка вопросов, выражение своих мыслей в соответствии с задачами и условиями коммуникации);

d) личностных (личностное самоопределение, нравственно-этическое оценивание).

Развитие предметных умений: определять время действия, преобразовывать глагол в соответствии  со временем, определять форму глагола tobe, tohave, находить «правильные и неправильные»глаголы, выделять слова-спутники продолжённого и завершённого времени.

II. Воспитательная цель: формирование мировоззрения на основе категории философии: содержание – форма, общее – особенное – частное.
Формы обучения:фронтальная работа, индивидуальный труд, простая кооперация, сложная кооперация.
Заявка на оценку:
«5» - 17 и >

«4» - 14 - 16

«3» - 10 – 13

(max – 17 баллов, + 3 балла, т.к. 15 учащихся в классе, всего – 20 баллов)

ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Баллы, время
	Деятельность учащихся

	1.Орг. этап
	Good morning, pupils! I’m glad to see you. Thank you, sit down, please. 

Whatdateisittoday? Who is absent today? Назначениеарбитров.
	2мин
	Садятся за парты. Дежурные отвечают на вопросы.



	
	Заявка на оценку (на доске).

За урок вы можете заработать баллы и получить соответствующую оценку

««5» - 17 и >

«4» - 14 - 16

«3» - 10 – 13

(Расчёт заявки: max – 17 баллов, + 3 балла, т.к. 15 учащихся в классе, всего – 20 баллов)

- Какую оценку вы планируете получить за урок, обозначьте её в своей таблице.
	
	

	2. Подведение к теме урока. 
	(Слайд 1) ребята, назовите тему нашего урока, прочитав предложения.
	2 мин

По 1 баллу за версию.
	Рассмотрев иллюстрацию и прочитав предложения к ним, определяют тему урока.

	3. Постановка цели в начале урока.
	Ребята, из темы урока (слайд 2) «Настоящее  продолжённое и настоящее завершённое время» сформулируйте его цель.

Есть возражения?
	2 мин

по 1 баллу за версию цели
	Цель урока – повторить правила образования глаголов в настоящем продолжённом, и настоящем завершённом времени.

Научиться отличать предложения настоящего продолжённого и настоящегозавершённого времени.

	
	Итак, (слайд 3) Цель урока: повторить правила образования настоящего продолжённого и завершённого времени, сравнивать предложения в настоящем продолжённом и настоящем завершённом времени.
	
	

	4. Актуализация знаний
	Работа по карточке №1. Сформулируйте вопросы-понятия к теме урока и раскройте их содержание (карт. 1)

	2 мин

Фронтальный опрос

За вопрос-понятие – 1 балл, за ответ 2 балла, если в содержании понятия указывается родовой и видовые признаки
	Что называется Present Continuous tense?

Present Continuous –это личная глагольная форма, состоящая из вспомогательного глагола to be в личной форме настоящего времени и причастия настоящего времени основного глагола.


	.
	Задание I
1. Найдите в предложениях слова-спутники, подчеркните их. 

2. Заполните пробелы одной из форм глагола to be/to have.

3. Определите время каждого предложения. 
	1 – (3балла)

2 – (4балла)

3 - (4 балла)

10 мин.
	1) Would you like something to eat? – No, thank you. I have/has just had a lunch.

2) I understand the rule. The teacher have / has already explained it to me.

3) Could I speak to Miss Smith? – Sorry, she am /is / are giving an interview to a youth magazine.

4) What are you doing? – I am / is / are doing my homework now.

Present Continuous: предложения 3,4

Present Perfect: 1,2
Работают индивидуально, в группах:
1 группа выполняют задание №1

2 группа –  задание №2 .

3 группа — №3
Один из группы отвечает (отвечающий получает 1 балл)

Подводят итог: Проводят самопроверку и самооценку своего индивидуального труда и заносят в таблицу.



	
	(Слайд 4) На данном слайде рассмотрите фотографии и прочитайте предложения под ними. Сравнив, сделайте вывод.


	3 мин.

1 балл за ответ
	Фронтальный опрос.

- Предложения использованы в двух временах. На данном слайде представлены сравнительные предложения с «правильными и неправильными» глаголами. 

(Все ответы должны быть верными)

	5. Работа по теме урока.
	Задание II
1. Найдите лишнее предложение.

2. Преобразуйте глаголы в правильную форму (продолженное, завершённое время)
3. Переведите предложения.


	10 мин.

1 – (1 балл)

2 – (2балла)

3 – (3  балла)
	1) Look! She is watching this comedy for the second time.

2) I have just written the letter to my English pen-friend.

3) We went out and had a nice time at the disco yesterday. 
Проводят самопроверку и самооценку своего индивидуального труда и заносят в таблицу. Один из группы отвечает (отвечающий получает 1 балл)

Зад №1,2 письменно у доски с пояснением.

1) Лишнее предложение №3, так как глаголы went и had в форме простого прошедшего времени. А предложения под №1,2 в форме настоящего времени.

Перевод (устно):

1) Смотри! Она смотрит эту комедию второй раз.

2) Я только что написал письмо своему английскому другу по переписке.

3) Вчера мы ходили на дискотеку и хорошо провели время.
(Слайд 5) список нескольких «правильных и неправильных» глаголов.

Подводят итог: подсчитывают баллы, заносят в таблицу.

	
	Сформулируйте вопрос-суждение к заданию №2, используя карточку 2

За правильный вопрос-суждение 2 балла. Ответ – 1-3 балла.
	Фронтально

6 мин

2 балла

1-3 балла
	- Как доказать, что глагол have written является глаголом настоящего завершённого времени?
Поскольку все глаголы, которые образуются при помощи  вспомогательного глагола to have и третьей формы смыслового глагола, являются глаголами  настоящего завершённого времени.
  А глагол have written имеет вспомогательный глагол to have и глагол write в третьей форме. Следовательно,  глагол have written является глаголом настоящего завершённого времени.

	
	Сегодня мы работали с разными видо-временными формами глагола Present Continuous и Present Perfect. 

Опираясь на карточку №3, сравните формы глаголов Present Continuous и Present Perfect, найдите один отличительный признак.
	4 мин

2 балла

Фронтально 
	- Если для Present Perfect важно учитывать «правильный глагол или неправильный», то для Present Continuous данное грамматическое явление не характерно.



	6. Подведение итогов
	- Итак, ребята, какую цель мы поставили перед собой в начале урока?

Достигли ли мы поставленной цели?

- Подсчитайте набранные за урок баллы, запишите их в таблицу. После проверки ваших работ, я выставлю оценки в журнал.

- Поднимите руки те, кто получил запланированную в начале урока оценку.

- Кто получил оценку выше, чем планировал? А кто наоборот?

- Почему некоторые из вас не получили желаемой оценки? 
	3 мин

по 1 баллу за ответ
	Повторить правила образования настоящего продолжённого и завершённого времени, сравнивать предложения в настоящем продолжённом и настоящем завершённом времени.

Арбитр от каждой группы комментирует работу своей группы (осанка, активность) - по 1 баллу


	Домашнее задание
	По карточке №3 составить суждения на сравнение, найти как можно больше общих и отличительных признаков к теме Present Simple и Present Continuous.
	1 мин
	Дети записывают д/з.


